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Lecture 4 
  

   الجسرية المبدلاتدارات 
 ثلاثية الأطوار

  

THREE-PHASE, FULL-WAVE 

CONTROLLED BRIDGE RECTIFIER CIRCUITS 

RESISTIVE LOAD  

‏مثالً ومنبع ‏أومٌة حمولة على العمل  
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iL

a
+    

eL=eL1+eL2

   

_

Th1 Th3 Th5

Th4 Th6 Th2

b

c
اشنن  ة ضهانن ب   ة جدننه ولاحمننب حلحل ننل اسننل ة س   نن  سننشم   

 :ة لب   
ةلإ كلهون ننن  ة سدنننلخ د  ةننن   ة   ( ة سضنننب   )جس نننل ة صشب نننه1.

دنن  ثبيهسنل  ة )خربئص وةح   ودن ن ع وةح  ذة  ة س     
 .وذة  دسبنص  ديسل ( SCRن ع 

 :دن دشبل جي  ثلاث  دلزن  دغذة  ة   ة س     2.

 .ة ثلاث   ةلأط ة  ة جده وي  ن ة ذكل  سث ل  ة   ة س     

  لثبيهسنننل  ة ينننلش  ذنننغ ل ة س   ننن   ح ننن   كننن ن نبزنننب  ة نننلحكش 
𝑻𝒉𝟏;𝐓𝐡𝟑; 𝐓𝐡𝟓 دلم دنن   ة سيبظ نن ة لنن   ذننكل ة سجس انن    
;𝐓𝐡𝟒)  لثبيهسننننل  ة اننننن نبزننننب  ة ننننلحكش  𝐓𝐡𝟔; 𝐓𝐡𝟐)   ة لنننن

𝑻حزدن  ة سرص ي  ذكل ة سجس ا  

𝟐
 .𝟏𝟖𝟎𝟎أو حزةو     
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iL

a
+    

eL=eL1+eL2

   

_

Th1 Th3 Th5

Th4 Th6 Th2

b

c وطخطالجهود   

الاطوارجهود   

طنن    ثبيهسننل  ة يلذننكل جينن  ة خننهر  لجدننه دننن سنن  حننبلا   ذننغ ل دخللضنن  خننلال ة نن و  ة  ةحنن  حل  نن ل أحنن  •
 . لأط ة  ةلأخهى  ة سرص ي ة سجس ا   ثبيهسل  ة دل أح   ة سيبظ  ة سجس ا  

T)يصب ل ة سجبل ة زدش   كل حب   دن ة حبلا  ة دل  زدشبً ق  ه  •

6
π، وة ذي ي ةةق زةو   (

3
rad; 600. 

يننننننلش  ذننننننك ل نبزننننننب  ة ننننننلحكش النننننن  ح ة ننننننب  •
حدب  دلدل أ قبديب وبضهق  ضح   ة ثبيهسل  ة 

 .600دللب   ن  صب ل  ثبيهسل   نح ن كل 
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 : ودشبل دثب    أود  ة صسل ال  حس    1.
(RESISTIVE LOAD AND IDEALSUPPLY) 

يلذننكل جينن  ة خننهر  لجدننه دننن سنن  حننبلا   ذننغ ل دخللضنن  خننلال ة نن و  
دننننل أحنننن   ة سيبظ نننن طنننن   ة سجس انننن   ثبيهسننننل  ة ة  ةحنننن  حل  نننن ل أحنننن  

يصنب ل ة سجنبل ة زدشن   كنل .  لأطن ة  ةلأخنهى  ة سرص ي ة سجس ا   ثبيهسل  ة 
𝐓)حب ننننننن  دنننننننن ة حنننننننبلا  ة دنننننننل  زدشنننننننبً قننننننن  ه 

𝟑
، وة نننننننذي ي ةةنننننننق زةو ننننننن  (

𝟐𝛑

𝟑
𝐫𝐚𝐝; 𝟏𝟐𝟎𝟎. 

 .  ب  شبك  ة لغذي  دن أ بل حبلا   ذغ ل دخللض يلح   
.𝟕ي نن ن ة ذننكل 𝟑 . 𝒊𝒂ة حننبلا  ةلأ بصنن  ة سذننكل   ل ننب  شننبك  ة لغذينن   

𝒊𝒂يلذنننكل   نننب  شنننبك  ة لغذيننن    دنننن ة حنننبلا  ة لننن  يكننن ن ة ينننب أحننن   
, 𝐓𝐡𝟏 ة ثبيهسل  ةن 𝐓𝐡𝟒 ة  حب      ن ل ح ن   لذنكل نرنم ة س جن   

، ح شسننب 𝐓𝐡𝟏ة ثبيهسننل  ىننذة ة ل ننب  دننن حننبلا     نن ل   ة س جبنن  لإشننب   
ىننننذة ة ل ننننب  دننننن حننننبلا     نننن ل    لذننننكل نرننننم ة س جنننن  ة دننننب ب  لإشننننب  

 .𝐓𝐡𝟒ة ثبيهسل  

 جهود خطوط التغذٌة

جهد الحمل عند 

𝛼 = 0  
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 .يلح     ب  شبك  ة لغذي  دن أ بل حبلا   ذغ ل دخللض •
 .𝐢𝐚ة حبلا  ةلأ بص  ة سذكل   ل ب  شبك  ة لغذي   ي  ن ة ذكل•
, 𝐓𝐡𝟏 ة ثبيهسل  ةندن ة حبلا  ة ل  يك ن ة يب أح   𝐢𝐚ة لغذي  يلذكل   ب   • 𝐓𝐡𝟒  حب       ل. 
 .  𝐓𝐡𝟏 ة ثبيهسل  ىذة ة ل ب  دن حبلا      ل   ح    لذكل نرم ة س ج  ة س جب  لإشب   •
 .𝐓𝐡𝟒ة ثبيهسل  ىذة ة ل ب  دن حبلا      ل   ح شسب  لذكل نرم ة س ج  ة دب ب  لإشب  •

 :𝛂حدب زةو   ة لأخ ه   أود  ال  حس     ة جده ويخللم نظب  اسل ة س     

   0نظب  ة صسل حل ب ة  حس    ددلسه < 𝛼 <
π

3
. 

  نظب  ة صسل حل ب ة  حس    دلمظص𝜋

3
< α <

2𝜋

3
. 
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الدارات المكافئة لحالات عمل الجسر على 

𝜶بزاوٌة تأخٌر ‏أومٌةحمولة  = ‏𝟑𝟎𝟎

                                                   
(𝐞𝐚𝐛) (𝐓𝐡𝟏, 𝐓𝐡𝟔 𝐨𝐧)  𝟔𝟎𝟎 ≤  𝐭 ≤ 𝟏𝟐𝟎𝟎  (a) 

(𝐞𝐚𝐜) (𝐓𝐡𝟏, 𝐓𝐡𝟐 𝐨𝐧)  𝟏𝟐𝟎𝟎 ≤  𝐭 ≤ 𝟏𝟖𝟎𝟎  (b) 
(𝐞𝐛𝐚) (𝐓𝐡𝟑, 𝐓𝐡𝟒 𝐨𝐧)  𝟐𝟒𝟎𝟎 ≤  𝐭 ≤ 𝟑𝟎𝟎𝟎  (c) 

(𝐞𝐜𝐚) (𝐓𝐡𝟓, 𝐓𝐡𝟒 𝐨𝐧)  𝟑𝟎𝟎𝟎 ≤  𝐭 ≤ 𝟑𝟔𝟎𝟎  (d) 
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عند العمل ‏  𝐢𝐚 التغذٌةإشارات جهود الحمل وتٌار 

بزواٌا تأخٌر مختلفة  ‏أومٌةحمولة على 

𝛂 = 𝟎; 𝟑𝟎;  إشب ة  جي   خظ ط ة لغذي   𝟔𝟎
 :‏‏(Load-Side Quantities)‏محددات طرف الحمل

 :يلش  ح ي  كس ب  طهف ة حسل حدب نظب  ة صسل
𝟎نظب  ة صسل حل ب ة  حس    ددلسه   < 𝜶 <

𝝅

𝟑
: 

𝐞𝐋  𝐭 =  𝟑𝐄𝐦. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 +
𝛑

𝟔
 
𝛂+𝛑/𝟔

𝛂+𝛑/𝟐

 جهد الخرج ‏إشارة• 

𝑬𝐚𝐯 =
𝟑

𝛑
 𝟑𝐄𝐦. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 +

𝛑

𝟔
𝐝 𝐭

𝛂+
𝛑
𝟐

𝛂+
𝛑
𝟔

=
𝟑 𝟑

𝝅
𝑬𝒎𝒄𝒐𝒔𝜶 

 القٌمة المتوسطة لتٌار الحمل•

 القٌمة المتوسطة لجهد الخرج •

𝑰𝐚𝐯 =
𝐄𝐚𝐯

𝐑
=

𝐄𝐚𝐯0

𝐑
𝒄𝒐𝒔 𝛂 

إشب ة  
  ب  ة لغذي 
 

 

𝜶 = 𝟎 

𝜶 = 𝟑𝟎 

𝜶 = 𝟔𝟎 
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𝛑نظب  ة صسل حل ب ة  حس    دلمظص 

𝟑
< 𝛼 <

𝟐𝛑

𝟑
. 

  ‏جي  ة خهر   ة ق س  ة لحظ   لإشب𝐞𝐋  𝐭 =  3𝐄𝐦. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 +
𝛑

6
 
𝛂+𝛑 6 

5𝛑 6 

 

  ‏جي  ة خهر   ة ق س  ة سل سظ  لإشب𝐄𝐚𝐯 =
3 3

𝛑
𝐄𝐦 1 + 𝒄𝒐𝒔 𝛂 + 𝛑 3  

 ة سل سظ   لشظب  ة سلمظل  ك ن ددبو    لرضه اش  ة صسل ال  زةو    أخ هة ق س  نلاحظ أن𝛂 = 𝟏𝟐𝟎𝟎. 
  ة  ةح جي  ة خهر  لشظبد ن  كه  نضديب س  دهة  خلال ة  و    كسب نلاحظ أن إشب. 
  𝟔ذة  ة له     جي  ة خهر ال  ة سهكب  ة سدلسه  وة سهكب  ة لأ جح     ح ي إشب. 𝐟. 

  ‏  ب  ة حسل   ة ق س  ة ضصب   لإشب𝑰𝐋 =
𝟏

𝟐𝛑
 𝐢𝐋

𝟐
𝟐𝛑

𝟎

 𝐭 𝐝 𝐭 

  الاقب  ة ق ش ة ضصب   لإشب  
‏:ة شظبد ن ة  ة حسل   ب   

𝑰𝑳  
𝟎 ≤ 𝜶 ≤

𝝅

𝟑
=

 𝟑𝑬𝒎

𝟐𝑹

𝟐𝝅 + 𝟑 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶

𝝅
 

𝑰𝑳  𝝅

𝟑
≤ 𝜶 ≤

𝟐𝝅

𝟑

=
 𝟑𝑬𝒎

𝟐𝑹

𝟒𝝅 − 𝟔𝜶 + 𝟑𝒔𝒊𝒏 𝟐𝜶 −
𝝅
𝟑

𝝅
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 ة سح   ة صسل ال  حس    أود   

𝐮𝐚𝐛 

𝛂 + 𝛑/𝟐

𝛂 + 𝛑/𝟔
 ددلسه 

ي  
   ج

حظ 
  ة ل

 ق س
ة

حسل
 ة 

𝐞 𝐋
(  

𝐭)
 

𝐮𝐚𝐛 

𝟓𝛑/𝟔

𝛂 + 𝛑/𝟔
 دلمظل 

𝟑 𝟑

𝛑
𝐄𝐦𝒄𝒐𝒔𝛂 = 𝐄𝐚𝐯𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝛂 ددلسه 

ي  
   ج

 سظ
ة سل

س  
ة ق 

حسل
 ة 

( 𝐄
𝐚𝐯

)  

𝟑 𝟑

𝛑
𝐄𝐦 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔(𝛂 + 𝛑/𝟑)  دلمظل 

𝟎 ≤ 𝛂 ≤
𝛑

𝟑
 

  𝟑𝐄𝐦

𝟐𝐑
 

𝟐𝛑 + 𝟑  𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂

𝛑
 

 ددلسه

حسل
  ة 

  ل ب
صب  

 ة ض
 س 

ة ق
 

( 𝐈
𝐋)

 

 
𝛑

𝟑
≤ 𝛂 ≤

𝟐𝛑

𝟑
 

  𝟑𝐄𝐦

𝟐𝐑
 

𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 + 𝟑𝒔𝒊𝒏  𝟐𝛂 −
𝛑
𝟑
 

𝛑
 

 دلمظل

 𝟑𝐄𝐦
𝟐

𝟒𝛑𝐑
 𝟐𝛑 + 𝟑  𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂  ددلسه 

حسل
  ة 

ظبا
ةسل

 
( 𝐏

𝐋)
 

 

 𝟑𝐄𝐦
𝟐

𝟒𝛑𝐑
 𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 − 𝟑 𝒔𝒊𝒏  𝟐𝛂 −

𝛑

𝟑
 دلمظل   

 

 صلاقننب  دحنن  ة  طننهف ي نن ن ة جنن ول دلخننص 
اش  اسليب ال  حس     ة جده وة حسل  لس     

 :ة  ة شظبد ن ة سدلسه وة سلمظل  أود  

𝐏𝐋  
𝟎 ≤ 𝛂 ≤

𝛑

𝟑
=

 𝟑𝐄𝐦
𝟐

𝟒𝛑𝐑
𝟐𝛑 + 𝟑 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂  

‏:ةلاسلظبا  ة سرهوة  ة  ة حسل  كلا ة شظبد ن

ددلسه حس      

𝐏𝐋  𝛑

𝟑
≤ 𝛂 ≤

𝟐𝛑

𝟑

=
 𝟑𝐄𝐦

𝟐

𝟒𝛑𝐑
𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 − 𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝛂 −

𝛑

𝟑
 

 حس    دلمظص 
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 (:Supply-Side Quantities)محددات طرف التغذٌة

 𝟎نظب  ة صسل حل ب ة  حس    ددلسه < 𝜶 <
𝝅

𝟑
: 

 : ب سصب    ة لب    (𝒊𝐚)  ب  ة سشبل    كلب ة ق س  ة لحظ   لإشب  ددلسه ،  صسل ة س     ة  نظب    ب ة  حس     (𝒊𝐚)إشب ة    ب  ة سشبل  حشبء ال 

𝒊𝐚  𝐭 =  
𝟑𝐄𝐦

𝐑
. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 +

𝛑

𝟔
 
𝛂+

𝛑
𝟔

𝛂+
𝛑
𝟐

+  
𝟑𝐄𝐦

𝐑
. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 −

𝛑

𝟔
 
𝛂+

𝛑
𝟐 ,….

𝛂+
𝟓𝛑
𝟔  ,….

 

𝐈𝒂  
𝟎 ≤ 𝛂 ≤

𝛑

𝟑
=

 𝟑𝐄𝐦

𝟐𝐑

𝟐𝛑 + 𝟑 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂

𝛑
   ‏: ب صلاق  ة سشبل  ب شظب  ة سدلسه  لح   ة ق س  ة ضصب    ل ب

‏
 نظب  ة صسل حل ب ة  حس    دلمظص𝝅

𝟑
≤ 𝛂 ≤

𝟐𝝅

𝟑
‏.

‏:  ب  ة سشبل   ة ق س  ة لحظ   لإشب  
= 

𝟑𝐄𝐦

𝐑
. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 +

𝛑

𝟔
 
𝛂+

𝛑
𝟔

𝟓𝛑
𝟔

 +  
𝟑𝐄𝐦

𝐑
. 𝐬𝐢𝐧  𝐭 −

𝛑

𝟔
 
𝛂+

𝛑
𝟐 

𝛂+
𝟕𝛑
𝟔  

 𝒊𝐚  𝐭  

   ‏: لح   ة ق س  ة ضصب    ل ب  ة سشبل  ب صلاق  ة لب𝐈𝒂  𝝅

𝟑
≤ 𝛂 ≤

𝟐𝝅

𝟑

=
 𝐄𝐦

𝟐𝐑

𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 − 𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝟐𝛂 −
𝛑
𝟑

𝛑
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ح لا ن  ة ظن    لسشبنل يسكن ة لص  ه انن ة ق سن  ة ضصب ن   ل نب  •
𝐈𝒂 :ة شظبد ن  ب صلاق  ة لب   ة  كلا ة ق س  ة ضصب    ل ب  ة حسل  = 𝐈𝑳    

𝟐

𝟑
      

 (:‏Operating Power Factor)عامل الاستطاعة 

𝑷𝑭 :يسثل ابدل ةلاسلظبا  ندب  ةلاسلظبا  ة سرهوة   ب حسل إ   ةلاسلظبا  ة سم د  دن ة سشبل• =
𝐏𝐚

3. 𝐄𝐚. 𝐈𝐚
 

 عامل استطاعة الجسر لنظامً التٌار المستمر والمتقطع•

𝑷𝑭  
𝟎 ≤ 𝛂 ≤

𝛑

𝟑
=

𝟐𝛑 + 𝟑 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂

𝟒𝛑
 

𝑷𝑭  𝝅

𝟑
≤ 𝛂 ≤

𝟐𝝅

𝟑

=  
𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 − 𝟑𝐒𝐢𝐧 𝟐𝛂 − 𝛑 𝟑 

𝟒𝛑
 

𝜶بتعوٌض  = 𝟎𝟎 𝑷𝑭  
𝛂 = 𝟎

=
𝟐𝛑 + 𝟑 𝟑 

𝟒𝛑
= 𝟎. 𝟗𝟓𝟔 

  ب شظب  ة سدلسه 

ة سلمظل  ب شظب    
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حسل  سحب ا  
 اب   

 ة سح   ة صسل ال  حس    أود   

𝐮𝐚𝐛 

𝟓𝛑/𝟔

𝛂 + 𝛑/𝟔
 

𝐮𝐚𝐛 

𝛂 + 𝛑/𝟐

𝛂 + 𝛑/𝟔
 ددلسه 

ي  
  ج

ظ  
 لح

  ة
ق س

ة 
سل

ة ح
 

𝐞
𝐋
(  

𝐭)
 

𝐮𝐚𝐛 

𝟓𝛑/𝟔

𝛂 + 𝛑/𝟔
 دلمظل 

𝐄𝐚𝐯𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝛂 

𝟑 𝟑

𝛑
𝐄𝐦𝒄𝒐𝒔𝛂 = 𝐄𝐚𝐯𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝛂 ددلسه 

ي  
  ج

ظ 
 س

 سل
  ة

ق س
ة 

سل
ة ح

 

( 𝐄
𝐚
𝐯
)  

𝟑 𝟑

𝛑
𝐄𝐦 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔(𝛂 + 𝛑/𝟑)  دلمظل 

𝐄𝐚𝐯𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝛂

𝐑
 

𝟎 ≤ 𝛂 ≤
𝛑

𝟑
 

  𝟑𝐄𝐦

𝟐𝐑
 

𝟐𝛑 + 𝟑  𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂

𝛑
 

 ددلسه

سل
ة ح

ب  
  ل 

ب  
 ضص

  ة
ق س

ة 
 

( 𝐈
𝐋
)  

 
𝛑

𝟑
≤ 𝛂 ≤

𝟐𝛑

𝟑
 

  𝟑𝐄𝐦

𝟐𝐑
 

𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 + 𝟑𝒔𝒊𝒏  𝟐𝛂 −
𝛑
𝟑
 

𝛑
 

 دلمظل

(𝐄𝐚𝐯𝟎 𝒄𝒐𝒔 𝛂)𝟐

𝐑
 

 𝟑𝐄𝐦
𝟐

𝟒𝛑𝐑
 𝟐𝛑 + 𝟑  𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝛂  ددلسه 

سل
ة ح

ا  
لظب

ةس
 

( 𝐏
𝐋
)  

 

 𝟑𝐄𝐦
𝟐

𝟒𝛑𝐑
 𝟒𝛑 − 𝟔𝛂 − 𝟑 𝒔𝒊𝒏  𝟐𝛂 −

𝛑

𝟑
 دلمظل   

 

 صلاقننب  دحنن  ة  طننهف ي نن ن ة جنن ول دلخننص 
اش  اسليب ال  حس     ة جده وة حسل  لس     

ةنن  ة شظننبد ن ة سدننلسه وة سلمظننل والنن    أود نن 
 :حس     حه ز  
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ة كبدل   صبدل ةلاسلظبا   حبلا  ة صسل ة سح  ة  دلخص 
 .وة لحه ز   ةلاود  وة سلمظص   حشظب  ة ل ب ة  ة سدلسه 
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 : ظ  ق
;𝑽 𝟒𝟏𝟓 غنذى دنن شنبك  ثلاث ن  ةلأطن ة  دثب  ن   جدنه  د   ن   𝟓𝟎𝑯𝒛   لغنذي حسنل أودنن   𝑹 = 𝟏𝟎𝟎𝜴 .

وة سظلننن ح  ح يننن  ة ق سننن  ة سل سنننظ   جيننن  ة حسنننل وةلاسنننلظبا  ة سرنننهوة   ب ننن ة   اشننن  ة صسنننل الننن  زوةينننب  نننأخ ه 
𝜶 = 𝟒𝟓𝟎; 𝟗𝟎𝟎. 

 :ة حل
 : لح   ة ق س  ة سل سظ   جي  ة حسل  شظب  ة ل ب  ة سدلسه دن ة صلاق  ة لب   

𝐄𝐚𝐯 =
3 3

𝛑
𝐄𝐦𝒄𝒐𝒔𝛂 = 𝐄𝐚𝐯0 𝒄𝒐𝒔 𝛂         ; 𝐄𝐦 = 𝟒𝟏𝟓

𝟐

𝟑
 

α أخ ه  زوةي اش  ة صسل ال   = 450: 
𝑬𝐚𝐯𝟎  ك ن ة ق س  ة سل سظ   جي  ة حسل =

𝟑 𝟑

𝛑
𝟒𝟏𝟓

𝟐

𝟑
= 𝟑𝟗𝟔 𝑽 

‏المصروفةكما تتحدد الاستطاعة 
 :بالعلاقة التالٌةلنظام التٌار المستمر ‏‏

𝐏𝐋 =
 3𝐄𝐦

2

4𝛑𝐑
2𝛑 + 3 3 𝒄𝒐𝒔2𝛂 =

 𝟑

𝟒𝛑
   

  𝟒𝟏𝟓𝟐  

𝟏𝟎𝟎
.
𝟐

𝟑
. 𝟐𝛑 = 𝟏𝟕𝟐𝟐 𝐖 
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𝛂اش  ة صسل ال  زةو    أخ ه  =  : كبةئ ة صسل حشظب    ب  دلمظل 𝟗𝟎𝟎

𝐄𝐚𝐯 =
3 3

𝛑
𝐄𝐦 1 + 𝒄𝒐𝒔 𝛂 +

𝛑

3
=

𝟑 𝟑

𝛑
𝟒𝟏𝟓

𝟐

𝟑
𝟏 −

𝟑

𝟐
= 𝟕𝟓. 𝟏 𝑽 

𝐏𝐋 =
 3𝐄𝐦

2

4𝛑𝐑
4𝛑 − 6𝛂 − 3  𝐬𝐢𝐧 2𝛂 −

𝛑

3
 = 

=
𝟑

𝟒𝛑

𝟒𝟏𝟓𝟐

𝟏𝟎𝟎

𝟐

𝟑
𝟒𝛑 − 𝟑𝛑 − 𝟑  

𝟑

𝟐
𝐏𝐋 =

𝟒𝟏𝟓𝟐

𝟐𝟎𝟎𝛑
𝛑 − 𝟐. 𝟓𝟖𝟗 = 𝟏𝟒𝟗 𝐖 

: ة حسل لح   ة ق س  ة سل سظ   جي    

‏:المصروفةكما تتحدد الاستطاعة 
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‏‏تأخٌر بزاوٌة ‏أومً حمل لتغذي‏مثالٌة الأطوار ثلاثٌة شبكة من تغذى جسرٌة‏مبدلة حمل لتٌار التموج عامل ‏أوجد

𝜶 = 𝜶‏زاوٌة على العمل حالة مع النتٌجة وقارن 𝟕𝟎𝟎 = 𝟎𝟎. 

 :التالٌة بالعلاقات الجسرٌه‏المبدلة عمل نظام حسب الحمل لتٌار المتوسطة القٌمة إلى الفعالة القٌمة نسبة تتحدد‏:الحل
 
 :المستمر التٌار لنظام•

 :تطبٌق

𝑰𝑳

𝑰𝒂𝒗
=

 𝟑𝑬𝒎
𝟐𝑹

𝟐𝝅 + 𝟑 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶
𝝅

𝟑 𝟑
𝝅𝑹

𝑬𝒎𝒄𝒐𝒔𝜶

=
𝝅

𝟔

𝟐𝝅 + 𝟑 𝟑 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶

𝝅. 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶
 

𝑰𝑳

𝑰𝒂𝒗
=

 3𝑬𝒎
2𝑹

4𝝅 − 6𝜶 + 3𝒔𝒊𝒏 2𝜶 −
𝝅
3

𝝅

3 3
𝝅𝑹

𝑬𝒎 1 + 𝒄𝒐𝒔 𝜶 + 𝝅 3 

=
𝝅

𝟔

𝟒𝝅 − 𝟔𝜶 + 𝟑𝒔𝒊𝒏 𝟐𝜶 −
𝝅
𝟑

𝝅 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔 𝜶 + 𝝅/𝟑 2
 

𝟔𝟎 المتقطع التٌار لنظام• ≤ 𝛂 ≤ 𝟏𝟐𝟎: 
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𝛂حلص  ض  =  :ة دب م  نج   ة  ة سصب   𝟔𝟎

𝑰𝑳

𝑰𝒂𝒗
= 𝟏. 𝟏𝟑𝟒      ;       𝑹𝑭 =

𝑰𝑳

𝑰𝒂𝒗

𝟐

− 𝟏   = 𝟎. 𝟓𝟑𝟓 

αاش  ripple factorح شسب يلح   ابدل ة لس ر   =  :وةق ة شدب  0

𝑰𝑳

𝑰𝒂𝒗
=

𝝅

𝟔

𝟐𝝅 + 𝟑 𝟑 

𝝅
=

𝝅

𝟔
𝟏. 𝟗𝟏𝟏𝟓 = 𝟏. 𝟎𝟎𝟏 

‏𝒓𝒊𝒑𝒑𝒍𝒆 𝒇𝒂𝒄𝒕𝒐𝒓لاحظ ةن ابدل ة لس ر  

 𝜶  ة لبخ هيشخضض دل ةنخضبض زةو      
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𝑹   لغذي حسل أود  غذى دن شبك  ثلاث   ةلأط ة  دثب     جده   س     ابدل ةلاسلظبا    أوج  = 𝟏𝟎𝟎𝜴 𝛂  حزةو ب   = 𝟒𝟓𝟎; 𝟗𝟎𝟎 . 
𝛂ابدل ةسلظبا  ة س     اش  نح   ‏:ة حل  = 𝟒𝟓𝟎;  : بسلخ ة  ة صلاقب  ة لب    𝟗𝟎𝟎
  اش𝜶 =  :نظب  ة ل ب  ة سدلسه 𝟒𝟓𝟎

 : ظ  ق

𝑷𝑭 =
2𝛑 + 3 3 𝒄𝒐𝒔900

4𝛑
= 𝟎. 𝟓 = 𝟎. 𝟕𝟎𝟕 

  عن𝛂 =  :ن  م    ي       قطع 𝟗𝟎𝟎

𝑷𝑭 =  
4𝛑 − 3𝛑 − 3𝐒𝐢𝐧 2 𝛑 3 

4𝛑
=  

𝛑 − 𝟑 𝟑/𝟐

𝟒𝛑
= 𝟎. 𝟐𝟏 

‏ةن ابدل ةلاسلظبا  لاحظ 

 𝜶  ة لبخ هيز ة  دل ةنخضبض زةو      
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